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ДО ПИТАННЯ ПРО ЕКОЛОГІЧНИЙ МАРКЕТИНГ В 

УМОВАХ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ДОСВІДУ 

Садченко О.В., Воротнюк Ю.С. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Сучасний стан суспільства - надлишкової пропозиції, вік достатку, 

і конкуренції. У ланцюжку «сировину - товар - послуга - враження» 
частка доданої вартості крок за кроком зростає, і основна частка 

припадає саме на враження [1,2,3]. Якщо виробнику вигідно вкласти 

частину коштів у враження і отримати більший прибуток ніж від 
звичайної послуги, то будь-який бізнес буде формувати політику 

послуг-вражень і товарів, щоб завоювати ринок і стати 

конкурентоспроможними. 

Основне завдання екологічного маркетингу економіки вражень - 
зрозуміти потреби і потреби ринку і сфокусувати свою увагу на 

екологічності товарів і послуг, що дозволить підвищить 

конкурентоспроможність бізнесу. При розгляді інноваційно-
екологічного простору можна використовувати більш ефективніше 

конкурентні переваги в умовах залучення вражень для задоволення 

потреб як на внутрішньому ринку В2В, В2С, так і міжнародних 

ринках.  
Маркетинг передає підприємству імпульс, що слід робити і в яких 

розмірах, а завдання виробництва в короткі терміни перебудуватися і 

запустити у виробництво той товар, який потрібен суспільству. 
Екологічний маркетинг «послуг-досвіду» - маркетинг, завданням 

якого є просування послуг з урахуванням екологічних факторів в 

результаті нових, унікальних вражень на ринок. екологічний 
маркетинг «послуг-досвіду» - галузь сучасного маркетингу, що вивчає 
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особливості маркетингової діяльності організацій, бізнес яких полягає 

в отриманні вигоди від надання даної «послуги-досвіду» з 
урахуванням екологічних складових. На нашу думку, економіка 

досвіду - це, по суті, маркетинг послуг-досвіду, де товар-послуга 

стають найбільш цінними з-за місця розташування надання даної 

послуги та оригінальності її здійснення (подачі) і т.д., тобто 
психологічно сприймається як додаткова послуга через вражень 

споживачів. 

При визначенні екологічних напрямків в економіці досвіду, можна 
розглянути наступні приклади, а саме: 

1. Місце розташування. Оздоровчі комплекси. Санаторії,

рекреаційно-оздоровчі центри, турбази, які прив'язані до оздоровчого 
ресурсу, саме в цих місцях створюється додаткова екологічна рента, 

що дозволяє отримати додатковий прибуток через унікальність 

розташування і оригінальності надання послуги. 

2. Екологічність товару або послуги. На сьогоднішній день
споживачі готові переплатити за товар, але щоб він був натуральним. 

3. Оригінальність подачі таких товарів і послуг.

4. Екологічність умов навколишнього природного середовища.
Так, у Франції споживачі переплачують (50 центів) за сир, але ці 

гроші йдуть на відновлення лугів, в яких гніздиться пташка-кулик. 

5. Збереження біорізноманіття нашої планети.
На даний момент необхідна принципово нова екологічна політика 

держави, яка б чітко визначила стратегію і тактику поліпшення 

відносин між суспільством, виробництвом і природою, оптимальне 

поєднання екологічних, економічних і маркетингових позицій. У 
зв'язку з цим необхідні багатоаспектні дослідження маркетингових 

систем, що входять до складу інтегральних соціо-еколого-

економічних систем, об'єднаних потоками інформації, речовини і 
енергії.  

При правильній стратегії позиціонування послуги-досвіду 

створюється враження, яке дозволяє споживачам взаємодіяти з 

компанією на більш особистому, емоційному рівні, що і є метою 
економіки досвіду. Більш того, маркетингові технології підвищують 

обізнаність як про компанію, так і про продукти або послуги, які вона 

пропонує. Аналіз існуючого досвіду в галузі екологічного маркетингу 
економіки досвіду дає підставу говорити про те, що проблема 

управління екологічним маркетингом досвіду в просуванні екологічно 

збалансованого бізнесу і його реалізації як на вітчизняних, так і 
міжнародних ринках практично не розроблена. 
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